
 

 

„Pinochio ” din Corneşti ! 
 

15 copii din oraşul Corneşti, activi utilizatori ai bibliotecii, şi-au realizat visul de a 

deveni actori ai teatrului de păpuşi „Pinochio”. 

 

          Mulţi copii venind la bibliotecă erau captivaţi de personajele din poveştile 

citite şi neavînd posibilitatea de a înscena basmele din cauza lipsei de recuzită:  

păpuşi, cortină, materiale şi scenete de teatru. Din această cauză copii doar 

improvizau aceste poveşti. 

 

          Luînd în consideraţie situaţia dată şi rugămintele copiilor, biblioteca a reuşit 

să organizeze teatrul de păpuşi „Pinochio” cu ajutorul voluntarilor. Trei părinţi au 

lucrat la costrucţia cortinei. Doamnele Maria Arap şi Guţu Vera au donat stofa 

pentru a confecţiona draperiile. Copii din clubul „Meştericii ” din cadrul bibliotecii 

publice au confecţionat păpuşile pentru teatrul de păpuşi inspirîndu-se din internet 

cu tehnicile și metodele simplistice de confecționare. Bibliotecara, Custan Eugenia 

împreuna cu copiii scriau schița teatrului consultînd mai multe surse atit în format 

tradițional cît și electronic. 

          Primul spectacol de păpuşi s-a organizat la grădiniţa „Poieniţa” din 

localitate, de ziua copiilor. Actorii au prezentat un fragment din povestea 

„Pinochio” scrisă de Carlo Collodi. Copiii şi părinţii au rămas frapaţi şi 

entuziasmaţi de talentul micilor actori. 

          Marea surpriză a evenimentului a fost cînd doamna Vera Buga, primarul din 

localitate a donat o păpuşă „Pinochio” care a devenit mascota teatrului. Dumneaiei 

a spus „Un teatru în localitate este o adevărată comoară pentru promovarea micilor 

talente.” 

          Treptat tot mai mulţi utilizatori ai bibliotecii doresc să participe la activitatea 

teatrului de păpuşi „Pinochio”. Actualmente clubul include 20 de copii care sunt 

antrenaţi în diferite scenete de teatru fiind susţinuţi şi de părinţi. Datorită teatrului 

copiii au devenit mai comunicabili, activi, mai încrezuţi în sine şi dornici de a 

continua activitatea teatrului de păpuşi „Pinochio”. 

 

Cuştan Evghenia, Biblioteca publică din oraşul Corneşti, telefon 0236*60*207, 

mail custan@bk.ru, Facebook  Eugenia Custan. 
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